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A 10/2007 (I1. 27.) SzMM rendelettel modositott 1/2006 (IL. 17.) OM rendelet Orszagos Képzési Jegyzékril
és az Orszagos Képzési Jegyzékbe torténo felvétel és torlés eljarasi rendjérdl alapjan.

Szakképesités, szakképesités-elagazas, rész-szakképesités, szakképesités-raépiilés azonosité szama és

megnevezése, valamint a kapesolodo szakképesités megnevezése:

35 140 01 0000 00 00

Képzési szakasszisztens

Képzési szakasszisztens

55 481 01 0000 00 00

Altalinos rendszergazda

Altalianos rendszergazda

55481 02 0000 00 00

Informatikai statisztikus és gazdasagi tervezo

tervezo

Informatikai statisztikus ¢s gazdasdgi

55 481 03 0000 00 00

Telekommunikacios asszisztens

Telekommunikiacios asszisztens

55 481 04 0000 00 00

Web-programozo

Web-programozo

55 810 01 0010 55 01

Energetikai mérnokasszisztens

Mérniokasszisztens

55810 01 00105502

Epitettkornyezetmérnik-asszisztens

Mérndikasszisztens

55810 01 0010 55 03 Faipari terméktervezo Mérnékasszisztens
55810 01 0010 55 04 Faipari termelésszervezé | Mérnikasszisztens
55 810 01 0010 55 05 Gépipéri mérnikasszisztens Meérnokasszisztens -
55810 01 0010 35 06 Haldézati informatikus o Mérnikasszisztens
55810 01 0010 5507 Kohomérnok asszisztens Mérnokasszisztens
55810 01 0010 55 08 Kdénnytipari mérndkasszisztens e Mérndkasszisztens
55810 01 0010 55 09 Mérnékasszisztens

Mechatronikai mérnokasszisztens

55 810 01 0010 55 10

Miiszaki informatikai mérnokasszisztens

Mérndkasszisztens

55810 01 00105511 Vegyész mérnikasszisztens Mérnikasszisztens
55 810 01 0010 55 12 Vegyipari gépészmérniok-asszisztens Meérnokasszisztens
5581001 00105513 Villamosmérndok-asszisztens | Mérnikasszisztens

A javitasi-értékelési atmutat6tol eltéré helyes megoldast is el kell fogadni.
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I. Feleletvilaszto kérdések Osszesen: 24 pont
1. Karikdzza be az igaz allitasokat! 14 pont

Helyes valaszonkeént 2 pont, 7 x 2 pont =14 pont, rossz vdlasz esetén 1 pont levonds jdr, a szerezhetd
pontok szama: 0, vagy 1, vagy 2.

A. Melyik pénzkiadas eredményez koltséget, illetve raforditast?
a. A nettd bér dsszegének kifizetése a pénztarbdl.
b. Azaddtartozas atutalasa.
c. A Kkapott koleson fizetett (6rlesztGrészlete.
d. A hitel utin fizetett kamat.

B. Melyek nem nonprofit szervezetek?
a. Alapitvany.
b. Korlatolt felelosséeti tarsasag.
¢. Zartkora részvénvtarsasag.
d. Egyestilet.

C. A piac eleme1 koz¢ tartozik:
a.  avevo.

azar.

a kereslet.

a kinalat.

a haszonkulcs.

o e T

D. Versenypiacon mukodé vallalat inputkeresletének hatara ott van, ahol

a. MFC>MRP
b. MC>MR
c. MFC<MRP
d. MFC=MRP
2. Igaz-hamus kérdések: karikdzza be az | vagy H betlit! 10 pont

Helyes vdlaszonként 2 pont, 5 x 2 pont =10 pont, rossz valasz 0.

| H A maganjavak korlatozott mennyiségben allnak rendelkezésre.
I H A kereslet arrugalmassaga azt mutatja, hany szazalékkal véltozik egy dru ara,

ha a mennyisége megvaltozik.

| H Rt. esetén a részvényesek a vallalat tulajdonosai.
I H A rovid tavi osszkoltség jele: FC.

I H Az ado lehet értékado.

| KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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II. Rovid valaszok, definiciok Osszesen: 29 pont
1. Hatdrozza meg a kévetkezo fogalmakat! 21 pont

Fogalmanként 3 pont, 7 x 3 pont = 21 pont

a)

b)

d)

g)

Bizonylat: gazdasagi eseményt hitelt érdemléen igazolé okmany, okirat. Minden
olyan adathordozo, amelyen egy gazdalkodd szervezet gazdasagi folyamatait
dokumentaljak.

Szervezet: tobbé-kevésbé allando tagsaggal rendelkezé emberekbdl allé csoport,

melynek van egy vezeto rétege.

Leltar: részletes kimutatas a vallalat vagyonardl, a mérleg tételeinek
alatamasztasara szolgal, tételesen, ellenérizheté médon tartalmazza a vallalkozas
eszkozeit és forrasait mennyiségben és értékben.

Targyi eszkozok: a targyi eszkozék tobb mint egy éven keresztiil, tartésan
szolgaljak a vallalkozas tevékenységét. Anyagi jellegii eszkozik, melyek altalaban
magas beruhazasi értéket képviselnek. A tirgyi eszkoziket a mérlegben kinyv
szerinti értéken kell szerepeltetni.

Koltség: a termék vagy szolgiltatas eloallitasahoz, forgalmazasdhoz felhasznilt
eréforrasok pénzben kifejezett ¢rtéke.

Arbevétel: értékesitett aru, késztermék, félkész termék, szolgaltatas; a vevd dltal
elismert, forgalmi adok nélkiili, bizonylattal dokumentalt értéke.

Cash flow: pénzaramlist jelent; a villalkozdsok gazdilkodidsinak -egyik
legfontosabb elemzési teriilete a pénziigyi helyzet vizsgilata, megadja a vilaszt a
vallalkozas kotelezettségteljesitési és osztalékfizetési képességére.

2. Milyen rugalmassagu keresletet allapithat meg a kovetkezok alapjan? 8 pont

e Ha noveljiik a benzin arat, akkor nivekszik az tizemeltetdk teljes bevétele.
Rugalmatlan.

e Ha vihar miatt a blzabetakaritas csikken, akkor novekszik az dstermeldk teljes
bevétele.
Rugalmatlan.

e Ha csikkentik a termékek adojat, akkor novekszik az dsszes adobevétel.
Rugalmas.

e Ha a termék arat csokkentjiik 30%-kal, akkor valosziniileg nagyobb bevételhez
jutunk.
Rugalmas.
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III. Szamitasok, elemzések Osszesen: 47 pont
1. Szamitsa ki a termékek rugalmassagét a kovetkezd adatok felhaszndlasavall 20 pont
Pohar Szalvéta
ar kereslet ar kereslet

900 Ft/db | 200 db 300 Ft/csomag | 120 csomag

300 db 240 csomag

A pohér arat 900 forintrdl 50%-kal learazték, hasonloan a szalvétaét is.
e Hatarozza meg az 0j arakat!
Arak meghatdrozdsa: 2 x 2 pont = 4 pont

e Adja meg, mennyinek kell lenni a két termék keresleti rugalmassaganak a teljes bevétel
alapjan!

A teljes bevétel nem valtozott, az arak valtozasa miatt, igy a keresleti rugalmassag 1.
Az elemzésért 4 pont.

e Szamiisa ki a két termék keresleti rugalmassagat ugy, hogy a kiindulo ar- és kereslet-
adatokhoz viszonyitja a valtozasokat!

rugalmassag rugalmassag
teljes mennyiségl | abszolit teljes abszolit
ar | kereslet | bevttel | Arviliozhs | valtozds értéke ar ker | bevétel | arvltorfs |mennyiségi viltozis| eértche
800 200 | 180000 300 120 | 36000
430 300 135000 -50% 50% 1 150 240 | 36000 | -50% 100% 2

Szdamitdsonként 2 pont, 6 x 2 pont = 12 pont

Pohar:

Arviltozas: —450 / 900 = —50%

Kereslet valtozasa: 100 /200 =50%
Rugalmassig: ABS (-50%) / ABS (50%) =1

Szalvéta:

Arvaltozas: —150 / 300 = —50%

Kereslet valtozasa:120 / 120 = 100%
Rugalmassag: ABS (100%) / ABS (—=50%) =2
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2. Toltse ki a tablazat hianyz6 adatait: 20 pont
(Ar mértékegysége: Ft, kereslet mértékegysége: db)

Sezamitdsonként 1 pont, 8 x 1 pont = & pont

Ar Eereslet Teljes bevetel Hatérbevetel
45 20 800

40 40 1600 35

35 &0 2100 25

28 70 1960 -14

Mekkora a mennyiség nvekedése miatti bevételndvekmény és az drcsokkenés miatti kiesd bevétel, ha
a monopdlium 40-r81 60-ra akarja novelni az eladott mennyiséget? Adjameg a hatarbevételt!

Helyes szdmolds és eredmény esetén: 12 pont, 3 x 4 pont = 12 pont
Bevételi tibblet: 20 db x 35 Ft = 700 Ft. A kieso bevétel: 40 db x 5 Ft = 200 Ft
Bevételvaltozas: 700 — 200 Ft = 500 Ft
Hatarbevétel, a bevételvaltozas, egy darabra vetitve: 500 /20 = 25 Ft/db

3. Szamitsa ki a kamatot! 7 pont

Befektetiink 200 000 Ft-ot 5 évre, az iddszak alatt a kamatldb 20%, és a kamatokat soha nem
vessziik fel, hanem tjra és Gjra befektetjilk oket. Mekkora dsszeg lesz a szamlankon az 5. év
végén?

FV =200 000 x (1,20)° = 497 664 Ft
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